



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16 листопада 2012 року

Харків

№ 662

Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10 липня 2012 року № 414

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести зміни до пункту 1 розпорядження голови обласної державної адміністрації від 10 липня 2012 року № 414, виклавши його в такій редакції: «Затвердити Положення про ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (додається)».

2. Внести зміни до Положення про Головне управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого зазначеним розпорядженням (далі – Положення):

2.1. Назву Положення викласти у такій редакції: «ПОЛОЖЕННЯ ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ «(нова редакція)».

2.2. Пункт 1 Положення викласти в такій редакції:

«ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (далі – Головне управління) є структурним підрозділом обласної державної адміністрації, підзвітним і підконтрольним голові обласної державної адміністрації та Міністерству охорони здоров'я України.

Головне управління є правонаступником управління фармації і фармацевтичної промисловості Харківської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 34016521».

2.3. Пункт 7 Положення викласти в такій редакції:

«Головне управління очолює начальник, який призначається на посаду та звільняється з посади головою обласної державної адміністрації за поданням заступника голови обласної державної адміністрації, згідно з розподілом обов'язків, та за погодженням з Міністерством охорони здоров'я України.

Начальник Головного управління має заступників, які призначаються на посаду та звільняються з посади головою обласної державної адміністрації за поданням начальника Головного управління за погодженням із заступником голови обласної державної адміністрації, згідно з розподілом обов'язків, та з Міністерством охорони здоров'я України.

Начальника Головного управління під час його відсутності заміщає заступник начальника відповідно до розподілу обов'язків».

Голова обласної державної
адміністрації



М.М. ДОБКІН

